



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: BĚLORUSKÁ SVATEBNÍ PÍSNÍČKA (HUDEBNÍ KLIP)

Práci předložil student: Bc. Viktorija JAROŠ

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Animovaná a interaktivní tvorba

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: doc. MgA. Vojtěch Domlátil

1. Cíl práce

Zcela splněn.

2. Stručný komentář hodnotitele

Viktorie nám předstává výsledek téměř tříletého procesu přípravy diplomové práce, během kterého si odžila těhotenství, narození dítěte a první roky péče o něj. Při tom všem studium nevzdala, dokonce ani neupustila od vybraného tématu videoklipu, svatební písně. Jak píše ve své průvodní zprávě: „Do jisté míry pro mě tato diplomová práce byla jakousi terapií v obtížné době mateřství. Několikrát jsem musela odložit obhajobu diplomu kvůli nedostatku času a síly na soustředěnou práci. V tomto ohledu již práce vykonala jednu ze svých funkcí. V podobném smyslu vidím terapeutickou funkci klipu ve vztahu k Bělorusům, kteří se zajímají, stejně jako já, o tradiční kulturu.“

Jsem osobně velmi rád, že Viktorie dokončení své práce nevzdala. Po skromnějších a úspornějších začátcích se postupně propracovala až k výsledku, který působí bohatě, svěže, příjemně koresponduje s hudbou.

Ústředním motivem videoklipu je utíkající vyšitá panenka, která mi připomněla údajně nejmenší stopmotion animaci na světě, tedy 9mm figurku „Dot“ utíkající právě i látkovým prostředím, která se objevila v reklamě pro značku Nokia od studia Aardman.

Práce je tvořena různými způsoby animace textílií, knoflíků a dalších objektů, kombinuje stopmotion, kreslenou i digitální ploškovou animaci. Organicky přechází z figurativních motivů až po abstraktní pasáže. Narativní příběhovou linii zde oproti autorčinu plánu nevnímám a vůbec mi to nevadí.

Napadá mě jen jediná vážnější připomínka, která se týká vizuální podoby titulků, jejichž aktuální estetická kvalita výrazně kazí dojem, ale jsem přesvědčen, že Viktorie na titulcích bude ještě pracovat.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nejedná se o plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Blahopřeji a navrhuji známku **výborně**.

Datum: 17. 5. 2023

Podpis: doc. MgA. Vojtěch Domlátil